[Fecha y lugar] 
 
 
 
 
[Nombre de representante] 
[Nombre del Municipio o Alcaldía] 
[Dirección completa del Municipio o Alcaldía] 
 
 
Estimado/a [nombre de representante + saludo cordial] 
Me dirijo a usted con el fin de expresar mi preocupación sobre [asunto que desea tratar]. Como [residente de su municipio / miembro activo de la comunidad / organización sin fines de lucro en su municipio, alcaldía, etc.], creo que es importante abordar este problema. 
[Párrafo para detallar el problema o situación que preocupa. Escribe claro y específico en la descripción y usa ejemplos o describe evidencias si es posible.] 
[En este párrafo describe algunas posibles soluciones o propuestas que puedan abordar el problema de manera efectiva y sostenible. Puedes incluir ejemplos de otros municipios que hayan abordado problemas similares.] 
Como residente / miembro de la comunidad / organización sin fines de lucro en su alcaldía, espero que se tome en cuenta mi opinión... Por favor, háganos saber cómo podemos apoyar para trabajar juntos y mejorar nuestro entorno. 
[despedida cordial] 
 
A T E N T A M E N T E, 
[Tu nombre completo] 
[Tu dirección completa] 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ciudad de México, 27 de marzo de 2023 
 
 
 
Apreciable alcalde Armando Quintero Martínez  
Alcaldía de Iztacalco 
Av. Río Churubusco S/N, Gabriel Ramos Millán, Iztacalco, CP: 08000, CDMX 
 
 
Me presento, soy C. Greta Gómez Camacho, habitante de más de 20 años viviendo en la Unidad Habitacional Infonavit Iztacalco. Me dirijo a usted para expresarle mi preocupación sobre el ruido excesivo que ocasiona el tianguis de los lunes y martes en mi colonia. Como residente de este lugar he intentado hablar con los comerciantes para poder solucionar esta situación, sin embargo, la calidad de vida debido a este malestar se ha ido deteriorando día con día porque no ha habido una respuesta favorable para los habitantes. 
Considero importante poder llegar a un acuerdo con ellos para mejorar la calidad de vida de los ciudadanos de nuestra colonia, he investigado que 55 decibelios es un nivel aceptable para la salud, que equivale a una televisión a volumen medio o a una conversación normal con otra persona.    
Como miembro de la comunidad espero se tome en cuenta mi opinión y la de otros ciudadanos interesados. Por favor, háganos saber cómo podemos apoyar este proceso y trabajar juntos para mejorar nuestro entorno. 
Agradezco su tiempo y atención. Espero escuchar de usted pronto. Quedo a sus órdenes. 
A T E N T A M E N T E, 
Greta Gómez Camacho  
Sabinos 7, depto. 301, col. Unidad Habitacional Infonavit Iztacalco, CP 08900, Alcaldía Iztacalco, CDMX. 
 
 

